

STAŇKOVSKO

Listovka vydávaná AS Staňkov

Duben - měsíc směn Národní fronty

Jarní směna Národní fronty se konala na počest 40. výročí Vítězného února. Probíhala po celý měsíc duben s vyvrcholením 23. a 24. dubna 1988.

Hlavní pozornost byla zaměřena na plnění investiční části akce Z, tj. budování vodovodu k domu pečovatelské služby v Žižkově ulici. Během dubna byl proveden výkop, montáž a položení potrubí, zahrnutí výkopu. Zbývá provést urovnání terénu a zaasfaltování místních komunikací. Na této akci byla vytvořena hodnota díla zhruba 186 000.-Kčs.

Další akcí je vodovod Krchleby, kde se jednalo hlavně o přípravné práce - nákup materiálu, určení trasy, vyřizování administrativních záležitostí a zajišťování dodavatelů. Na obou akcích se zúčastnilo 24 občanů a odpracovalo 370 hodin.

Nemenší pozornost byla věnována i neinvestiční části akce Z, kde nám šlo hlavně o zlepšení životního prostředí a celkového vzhledu města před nadcházejícími oslavami 1. máje. Na úpravě a úklidu veřejných ploch, výsadbě zeleně odpracovalo 1 444 občanů 7 790 brigádnických hodin.

Velmi aktivně se do směny NF zapojily OV č.8 a 10. OV č.8, kde je předsedou s. Baier, provedl obroušení a nátěr nové autobusové čekárny u nádraží ČSD, opravu dvou vpustí u viaduktu směr Koloveč, včetně úklidu chodníku a náspu k trati ČSD, úklid parčíku u Mlýnské a památníku SPB. Ve spolupráci s BSP Chlumčanských keramických závodů provedli opravu zábradlí u prodejny Textilu Jednoty, dále opravu zábradlí u památníku SPB včetně jeho nátěru. Na těchto akcích odpracoval OV 202 brig. hodin zdarma. Pochvalu zaslouží s. Baier a Janka, kteří nechyběli na žádné brigádě, dále pak s. Skalková, Švábová, Šváb a Plas.

Chválíme i občany z obvodu OV č.10 z Bezručovy a Tyršovy ulice, kteří osadili do betonového lože 369 m silničních obrubníků k nově vybudovaným místním komunikacím, opravili dvě kanalizační vpustě a položili 20 m rigolků. Mezi nejlepší brigádníky patřili s. Varvařovský, Babka, ing. Hanuš, Taubenhansl M., Hes a Komiš. Velmi si vážíme brigádnické pomoci těch nejstarších, kteří pomáhali podle svých možností a přes svůj věk mohou být příkladem pro daleko mladší. Jsou to např. K. Vácík-78 let, J. Kochman- 87 let, J. Babka- 69 let, A. Otto- 75 let.

Své úkoly si plnily i další OV. Tak např. OV č.2 a 3 prováděl osazování obrubníků na křižovatce Pučlická-Soukenická. OV Hlohová prováděl sběr železného šrotu, úpravu veřejného prostranství v obci, asfaltování u prodejny a pokládání obrubníků. OV Krchleby pokračoval v budování kanalizace v Družstevní ulici, provedl nátěr autobusové čekárny včetně střechy a úklid veřejných ploch. OV č.9 provedl úpravu dětského hřiště a osadil obrubníky u kontejneru ve Fučíkové ulici, OV č. 7 pokládal rigolky pro vodoteč pod propustkem trati ČSD směr Holýšov.

Ze společenských organizací zaslouží pochvalu ČSŽ I a II za vzorný úklid náměstí, dále dětský domov ve Staňkově za úklid okolí Střediskové knihovny a parku v Nádražní ulici. Úklid vlastního podniku včetně přilehlého parkoviště dobře provedly Komunální služby. Z místních závodů pomohlo hlavně mechanizačními prostředky JZD, ACHP, SZPŽV a CHKZ.

V rámci směny NF proběhl sběr železného šrotu. Bylo odevzdáno 48 t železného šrotu, 2 050 kg papíru a 310 kg textilu. Bylo ošetřeno 3 720 m² zelených ploch a vysázeno 1 105 lesních, okrasných nebo ovocných stromů.

Za tyto výsledky jichž bylo v rámci směny NF dosaženo patří poděkování jak občanům, tak OV, závodům a složkám NF.

Čestné uznání

Čestné uznání ministerstva vnitra ČSR dostal na sjezdu požární ochrany ČSR v dubnu letošního roku dobrovolný veřejný požární sbor ve Staňkově.

Tohoto uznání se dostalo jedinému dobrovolnému požárnímu sboru v ČSR.

Uznání převzal v Paláci kultury v Praze velitel požární ochrany ve Staňkově s. Neznámý. - AH -

Oprava kostela

Kostel v Nádražní ulici ve Staňkově prochází od roku 1976 generální opravou. Většinu prací provedl bezplatně pan Břetislav Vaverka za pomoci manželky, synů a pana Nového. Materiál na opravu je hrazen z příspěvků věřících a částkou 205 000.- Kčs přispěl na opravu kostela ONV v Domažlicích. Z těchto peněz bylo hrazeno oplechování kopule věže. Práci provedl OSP Plzeň-sever.

Všem jmenovaným patří poděkování za práci a snahu o zachování památky, jedné z dominant našeho města. -re-

Naši jubilanti

- 9.5. - Otto A., 143/II	75 let
- 12.5. - Janda E., 34/I	85 let
- 13.5. - Havel V., 314/II	80 let
- 14.5. - Veis J., Vránov 32	91 let
- 19.5. - Lukáš J., Krchleby 64	85 let
- 21.5. - Konopíková J., Krch. 71	87 let
- 26.5. - Šimanová M., 56/II	75 let
- 27.5. - Bauer V., 294/II	75 let
- 29.5. - Leiblová J., 110/II	75 let
- 30.5. - Hojdovalá K., 1/II	88 let

Do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

- SPOZ -

POZVÁNKA

■ Zveme děti a rodiče na oslavu Mezinárodního dne dětí, který se koná 28.5.1988 od 9 hodin na hřišti TJ oddílu kopané ve Staňkově.

Připravené jsou soutěže, závody, branné a tělovýchovné hry. - TJ -

■ Zveme širokou veřejnost na výstavu dětských prací z výtvarné a pracovní výchovy, která bude uskutečněna dne 28. května 1988 od 9 hodin do 15 hodin ve III. mateřské škole ve Staňkově I.

- III.MŠ-

■ Dne 1. června 1988 se bude konat od 16 hodin v agitačním středisku na MěstNV ve Staňkově slavnostní šátkování pionýrů. Pionýrská skupina zve všechny rodiče, s. učitelky a učitele a oddílové vedoucí. - PS -

Uzavření benzinového čerpadla

Zmínky o připravovaném uzavření benzinového čerpadla ve Staňkově padly již na březnových veřejných schůzích. Protože s národním výborem nikdo o uzavření nejednal ani nepodal žádnou informaci, byl 28.3. zaslán Benzině Třemošná v této věci dotaz a předem sděleno, že národní výbor nevydá souhlas ke zrušení čerpadla.

Benzina 21.4. sdělila, že v dubnu letošního roku byla provedena technická revize čerpací stanice a zjištěn havarijní stav technologického zařízení, jenž brání dalšímu provozu, že je třeba okamžité řešení a z toho důvodu bude čerpací stanice od 22.4.1988 uzavřena. Týž den vyjádřil MěstNV písemně Benzině svůj nesouhlas a vyvolal jednání, při němž požadoval doložení havarijního stavu a návrh na řešení vzniklé situace. Protože závod Benziny se nevyjádřil k dalšímu provozu a sdělil, že nedisponuje investičními prostředky a že požadavek uplatní u podniku, rozhodl MěstNV v této věci obrátit na ONV, kde bylo rozhodnuto vyvolat další jednání ve 2. polovině května. O výsledku dalšího jednání přinese opět listovka informaci. - AH -

PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI

MěstNV ve Staňkově přijme správce Lidového domu ve Staňkově s nástupem od 1.7.1988 a brigádníky na čištění kanalizačních vpustí a rigolů.

Blíže informace na MěstNV. -re-

A zase skládce

V minulém čísle naší listovky jsme upozorňovali na zákaz skládky domovních odpadků v dolní části skládky u ACHP. Někteří občané však i přes toto upozornění dál skládají odpadky na zakázané místo. Snad proto, že je to od města o několik desítek metrů blíž. Snad si při tom ani neuvědomují, že tímto svým jednáním poškozují sami sebe. Jiní zase jsou tak bezohlední, že na skládku vyvázejí materiál, který je třeba likvidovat jinak. 18. dubna, právě v den, kdy se nákladem 8 465.- Kčs urovnávala buldozerem skládka, na čerstvě upravenou a shrnutou cestu byl složen opět materiál, který sem nepatří. Tady nestačí jen kritická slova, bylo by třeba potrestat viníka. Plně by si to za své jednání zasloužil. A tak se na všechny obracíme se žádostí: Pokud jste svědky takového přestupku, oznamte to na MěstNV.

Poslanci MěstNV se rozhodli ke zlepšení situace na skládce udělat 14. a 15. května brigádu a skládku oplotit. - AH -